

R 热点 中非合作论坛第5届部长级会议开幕 胡锦涛宣布对非合作5项新措施

据中新社电 中非合作论坛第五届部长级会议19日上午在北京人民大会堂开幕，中国国家主席胡锦涛出席会议并致辞。成立于2000年10月的中非合作论坛，是中国和非洲国家在南南合作范畴内开展集体对话和务实合作的重要机制。

本届会议主题为“继往开来，开创中非新型战略伙伴关系新局面”，这是继2006年中非合作论坛北京峰会后再次在中国举办该论坛的重要会议，也是论坛迈入第二个十年后举行的首次部长级会议。在讲话中，胡锦涛说，中非建立新型

战略伙伴关系以来，在双方共同努力下各领域合作取得重大进展。胡锦涛表示，今后3年，中国政府将采取措施，在以下5个重点领域支持非洲和平发展事业，推进中非新型战略合作伙伴关系：扩大投资和融资领域合作，为非洲

可持续发展提供助力；继续扩大对非援助，让发展成果惠及非洲民众；支持非洲一体化建设，帮助非洲提高整体发展能力；增进中非民间友好，为中非共同发展奠定坚实民意基础；促进非洲和平稳定，为非洲发展创造安全环境。

K 看点

俄炮击中国渔船致1人失踪 我两艘渔船回国后可能受罚

记者18日从山东省威海市海洋与渔业局获悉，在俄罗斯远东滨海边疆区被扣留的两艘中国渔船在回国后可能要接受相关部门的处罚，该局没有签发过渔船到上述相关海域进行捕捞作业的许可证。7月19日，外交部副部长程国平紧急约见俄驻华使馆临时代办科兹洛夫，就俄炮击我渔船造成1人失踪向俄方提出交涉，对俄方粗暴执法、动用武力抓扣中方渔船造成中方人员失踪表示强烈不满，要求俄方尽快放船放人，全力搜救失踪人员。 苏珍

奥巴马支持率首被罗姆尼超越

美国《纽约时报》18日报道，该报与哥伦比亚广播公司(CBS)最近联合所做一项民调显示，由于经济复苏乏力，总统奥巴马的支持率持续下降，首次被共和党准总统候选人罗姆尼超越。民调显示，奥巴马的支持率再次下降，仅获36%选民的支持，48%则表示不支持。如果现在就举行大选，45%的选民称将投罗姆尼的票，43%的人选择奥巴马。 王忠会

玄永哲赞金正恩是天下第一名将

7月18日，朝鲜人民军举行誓师大会，宣誓忠心拥护金正恩的领导。玄永哲代表全体官兵祝贺金正恩获封元帅称号。玄永哲称金正恩怀着对金日成、金正日两位大元帅的崇高忠诚，以非凡的指挥艺术发展人民军，向世界弘扬朝鲜的尊严，是天下第一名将、百战百胜的钢铁统帅。 郭震

S 社会

28岁女子烧姨妈115万现金 获刑11年被判赔133万

她用一块钱的打火机，烧掉了姨妈的家，陕西榆林市28岁女孩贺某因和姨妈产生矛盾，怀恨在心放火烧屋酿成大祸。大火被扑灭后，消防人员抢救出残缺人民币45万元，其余物品全部烧毁，其中包括现金115万元以及家电、烟酒、日用品等物，以上物品经估价价值88046元。近日法院宣判，被告人贺某犯放火罪判处有期徒刑11年，同时赔偿经济损失1330586元。 宋飞鸿

母亲守患病儿子两夜没睡觉 用刀片划伤自己提神



每个女人都爱美，可她却却在两眉之间留下了伤疤。一个多月前，为了照顾身患肿瘤又突发高烧的5岁儿子，她三天两夜都没有睡觉。而为了驱除困意，她用刀片划伤两眉之间，放血提神。每当她哭泣时，儿子就会对她说：“你别哭，我不疼，我是铠甲勇士。”43岁的王麦荣，是三门峡灵宝县西阎乡西邱村一位农民，为给5岁的儿子小军治病，她辗转多家医院。 张君瑞

W 万象

韩一小狗长相叫声酷似猫咪 或系发育畸形

韩国古今岛日前诞生了一只酷似小猫的幼犬。狗的主人称，母狗生下的7只狗宝宝中，这只小狗全身布满黑白相间的花纹(图中)，叫声都与猫叫相似。这只幼犬体格也非常小，长着猫咪一样的长指甲。兽医学院的专家称，猫和狗的染色体数量和形态完全不同，这只小狗可能发育畸形，看上去像猫而已。 刘杰



最“甜蜜”工作 试吃员健康受损请辞

现年47岁的英国男子安格斯·肯尼迪拥有一份“甜蜜”工作——试吃甜食。换句话说，有人出钱请他每天吃甜食。如今，由于这份“梦想中的”工作让他付出健康代价，肯尼迪无奈请辞。



最凉快的裤子 日公司发明空调衣裤

夏日炎炎，双腿都是汗，觉得很不舒服？为了解决这个问题，日本一家公司研发出了一款“空调裤”，裤子的两个口袋里各带一个风扇，帮助使用者加速汗水的蒸发，并保持空气流通。据报道，这款“空调裤”的风扇装在大腿外侧的口袋里，用两节电池来帮助风扇运行。正常来说，汗水蒸发就会产生凉感，一般的衣物会阻碍这个蒸发过程，而“空调裤”则不会。不过，电风扇吹出的风会让你的衣服鼓起来，用设计者的话来说，穿着者看上去胖胖的，有些像“米其林轮胎”。 星报综合



年轻母亲抛下女婴跳楼身亡



7月17日深夜，一名女子在深圳市宝安区汽车站附近一高层公寓坠楼身亡。目击者称女子坠楼前几分钟将两三个月大的女儿扔下楼。宝安警方初步调查排除他杀，称女子可能因产后抑郁症而自杀。图为7月18日，母女双双坠亡，尸体已被运走，只剩下被砸坏的车。 孙志强

宣酒小窖探秘5 白酒泰斗的小窖情缘

中国白酒酿造素有大窖、小窖之分。上世纪中叶，很多酒厂为追求产量毁小窖并大窖。小窖数量锐减。中国白酒专家第三代核心人物沈怡方早年在其主编的《白酒生产技术全书》中对小窖酿造就有专门论述。 2007年冬季，沈怡方来到宣酒

考察。走进宣酒的酿造车间，只见成片的窖池上弥漫着一层厚厚的乳白色雾气，壮观而神秘。沈怡方随之揭开了宣酒绵柔之谜。

小窖池容积小，形状狭长呈梯形，容糟量不多，糟醅接触窖泥面积大，有利于培养糟醅，能使发酵充分、均匀，产生更多的香味

物质，进而使酒体更加醇和、绵柔，提高酒的质量。 应允担任宣酒质量总顾问后，沈怡方肩负保护小窖酿造工艺的历史责任，收宣酒质量总监黄明为“关门弟子”。2010年10月22日，江南小窖酿造工艺研究所在宣酒集团挂牌成立，沈怡方欣

然担任研究所所长。 2011年，以沈怡方为顾问、黄明为技术核心的宣酒人倾心研发的新产品一举获得“中国白酒技术创新典范产品”称号。 如今，小窖酿造的宣酒已经红遍大江南北，沈怡方也更加欣慰了。

安徽合肥机电技师学院 合肥机电学校

安徽省“重点技工院校”、“文明单位”；合肥市“示范中等职业学校”、“职业教育先进单位”——安徽合肥机电技师学院、合肥机电学校，2012年面向全国招生。

中专代码: 783
招生对象: 应、历届初中高中及中职毕业生或同等学历的社会青年、大专毕业生。
学制: 预备技师二至五年；高级技工三至四年；
中专中技: 高中毕业生一年、初中毕业生三年。
专业设置: 技师学院: 汽车维修、模具制造、机床切削加工、电气自动化设备安装与维修。
中专中技: 机电技术应用、数控技术应用、汽车运用与维修、模具制造、计算机动漫与游戏制作、酒店服务与管理、电子商务、农村电气技术、农业机械使用与维护。
毕业待遇: 中级工+中专、高级工+专科、预备技师+本科。

郑重承诺
★新生入学，学院即与学生及其家长签订《就业合同》，确保毕业生100%就业，到期不能兑现的学院退还全部学费。
★学院实行全封闭式、准军事化管理，校内提供24小时安全保障服务。
★由学院免费安置到用人单位带薪实习，实习期间可挣回全部学费。
★所有学生享受两年3000元的国家助学金；部分家庭困难的学生通过申请可享受国家免收二年学费的补助；农村和城镇户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助（紧缺专业学生）；
★报农业机械使用与维护、农村电气技术两专业的学生免收二年学费。
报名时间 即日起欢迎来校、来电咨询报名。



校址: 合肥市经济开发区紫云路121号 招生热线: 0551-3825666 3825888
网址: www.jdjc.cn E-mail: jd@jdjc.cn